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u partnerstvu sa Općinom Centar Sarajevo 
 

 
Izvještaj o održanom mentorskom sastanku u okviru javnog poziva za predaju projektnih 

prijedloga u sklopu projekta Regionalni program lokalne demokratije na Zapadnom Balkanu 
(ReLOaD2) u Općini Centar Sarajevo 

 
U okviru Javnog poziva za organizacije civilnog društva/nevladine organizacije za predaju prijedloga 
projekata koji se organizuje u sklopu projekta „Regionalni program lokalne demokratije na 
Zapadnom Balkanu“ (ReLOaD2) 1 u saradnji sa Općinom Centar Sarajevo, u ponedeljak, 08. 
novembra 2021. godine u trajanju od 11.00 do 12.30 sati održan je prvi od tri planirana mentorska 
sastanka za zainteresovane predstavnike organizacija civilnog društva (OCD). 
 
Prvi termin mentorskog sastanka najavljen je na zvaničnoj internet stranici Općine Centar Sarajevo 
(www.centar.ba) te Razvojnog programa Ujedinjenih nacija (www.undp.org). Dodatno, kako bi se 
osiguralo da su OCD obaviještene o mentorskoj sesiji, Općina Centar Sarajevo je dostavila 
cirkularnu elektronsku poštu na kontakt adrese organizacija civilnog društva. 
 
Na početku mentorskog sastanka učesnicima je pojašnjena uloga mentora/ice, naglašavajući da je 
uloga mentora/ice da ukaže na greške, te ne učestvuje u rješavanju istih. U toku trajanja Javnog 
poziva, planirana su tri mentorska sastanka, a sve u zavisnosti od interesa predstavnika/ca 
organizacija civilnog društva. 
 
Mentorica je prezentovala osnovne elemente Javnog poziva, te stavila fokus na eliminatorne 
kriterije i važnost da neophodna projektna dokumentacija bude sačuvana u elektronskom obliku 
Također, pomenuta su i iskustava iz prethodnih javnih poziva i najčešće greške koje su bile vezane 
za prekoračenja u planiranim finansijskim troškovima, nedosljednosti u logičkom okviru, 
operativnim kapacitetima OCD-ova, te relevantnosti projektnih ideja. 
 
Dodatno, mentorica je u toku svoje prezentacije naglasila neophodnost da osnovna četiri 
dokumenta budu u međusobnoj logičkoj vezi. Više puta je naznačeno da bi organizacije trebale 
započeti pripremu projektnih prijedloga pravovremeno, kako bi u toku trajanja javnog poziva, 
učešćem na mentorskim sesijama mogli rješavati eventualne dileme. Predstavnici OCD-a su 
zamoljeni da provjere da li je sva elektronska dokumentacija sačuvana na USB-u. Jedina dva 
štampana dokumenta su ovjerena kopija važećeg rješenja o registraciji i kopija završnog godišnjeg 
finansijskog izvještaja za 2020. godinu (bilans stanja i bilans uspjeha).  
 

 
1Regionalni program lokalne demokratije na Zapadnom Balkanu (ReLOaD) finansira Europska unija (EU), a provodi 
Razvojni program Ujedinjenih naroda (UNDP). 

http://www.ba.undp.org/
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U završnom dijelu sesije, predstavnici organizacija su postavljali pitanja koja se tiču formulacije 
konkretnih projektnih ideja i logičke matrice, na što mentorica prema opisu svojih dužnosti nije 
imala mandat da odgovara. Kroz savjete i komentare pojašnjeno je da je potrebno argumentovati 
kupovinu opreme, odnosno u narativnom dijelu pojasniti opravdanost same kupovine. Također, 
naznačeno je da je u polazište neophodno napisati informaciju koja ukazuje da postoji potreba za 
realizacijom projekta. Svi projekti moraju imati transparentan odabir korisnika/ca za svaku 
predviđenu aktivnost. Planirane aktivnosti i rezultati trebaju biti u skladu sa matricom logičkog 
okvira, kao i da bi bilo dobro razmisliti i razraditi promotivne aktivnosti za projekte i njihovu 
promociju. 
 
Zaključeno je da bi predstavnici organizacija trebali započeti sa izradom projektnog prijedloga što 
prije, te da za narednu mentorsku sesiju pripreme konkretna pitanja u skladu sa objašnjenom 
ulogom mentora/ice.  
 
Naredne mentorske sesije su planirane prema sljedećem rasporedu: 

1. utorak, 16. novembar 2021. godine, sa početkom u 11.00 sati u sali 205, Općina Centar 
Sarajevo, ulica Mis Irbina 1. 

2. petak, 19. novembar 2021. godine, sa početkom u 11.00 sati u sali 205, Općina Centar 
Sarajevo, ulica Mis Irbina 1. 
 

Zainteresovani učesnici svoje prijave za mentorsku sesiju mogu dostaviti na e-adresu 
merima.cviko@centar.ba. 

http://www.ba.undp.org/
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